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· Визуално и формат 







· Енигма/пъзел 
Пъзелът представлява два въпроса по биология, поставени на масата на станция 3, които трябва да бъдат решени.



· Приблизително време за решаване 
5 минути



· Решение 
Решението на въпрос 1 е 25%, а решението на въпрос 2 е 50%.





· Зависи от (Например: зависи от намирането на елемент 1)
Решението зависи от внимателно четене на въпросите и познания по темата. Рисуването на решетка на Пънет може да помогне на играчите да стигнат до отговора по-бързо.




· Предимства (Например: позволява ви да намерите координатите на ...)
Решението на пъзел №8 ще предостави на играчите последна улика за решаването на последния пъзел, пъзел №9.





· Подсказки:

· Подсказка 1 (фин)Създайте решетка на Пънет, за да намерите процентите


· Подсказка 2 (лесен)Какви са шансовете на жена и мъж родител да заченат момиче? Това е един отговор


·  Скрито място/разположениеПъзелът е поставен върху масата на станция 3.


· Необходими материали· Писалка и хартия
· Станция 3 Карта 1
· [bookmark: _GoBack]Станция 3 Карта 2
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CtaHuua 3 KapTa 1

3a xopaTa KapaBuUTe oun
ca AOMMHUpaLLUM npea
cnHuTe ouun. KakBa e
BEepPOATHOCTTa ABaMa
XeTepPoO3UroTHU
poauTenu c KapsaBu oun
Aa AMaT AeTe CbC CUHW
o4yn?
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CtaHuua 3 KapTta 2

[Mpn nnopgoBUTE MYXMU
YyepBeHUAT UBAT Ha ouuTe (R)
e AOMVHMpaL Haj 3e1eHund
UBAT Ha oduTe (r). KakbB
NMPOLEHT OT NOTOMCTBOTO Cée
Oo4yakBa Aa IMa 3eJ1IeHU o4um,
ako poauten AeRr, a
poaviten B e rr?
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To3u maTepuan e Cb3AajeH ¢ pUHaHcoBaTa Nojkpena Ha EBponerickata Komucus.
Cb/AbpXaHMeTo Ha TO31 MaTepuan NpeACTaB/IsABa N3KAKUUTENIHA OTFOBOPHOCT Ha
Erasmus+ HerosuTe aBTopy 1 EBponelickata KOMVCKISi He HOCU OTTOBOPHOCT 3@ HaunHa, no
KOWTO Lje 6bAe U3N0M13BaHO ChAbPXaHUETO Ha Tasn HGOpMaLUS.
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